## **Stadtwerke Olbernhau GmbH informiert**



Strom-Festpreisaktion bis 2022 Stadtgutschein-Bonus bis 31.05.2020 verlängert

## Stadtwerke übernehmen Messdienstleistung für WG GLÜCK AUF



Die Stadtwerke Olbernhau GmbH und die Wohnungsbaugenossenschaft GLÜCK AUF Olbernhau eG beschreiten seit 1. Januar 2020 einen weiteren gemeinsamen Weg der Zusammenarbeit. Die Stadtwerke Olbernhau übernehmen die Messdienstleistung für die Heizkostenabrechnung sowohl für den Wohnungsbestand der WG GLÜCK AUF als auch für die von der WG GLÜCK AUF verwalteten Privatliegenschaften.

Konkret bedeutet das, dass die Gerätetechnik, wie Heizkostenverteiler, Wasseruhren oder Wärmemengenzähler, die in den Wohnungen verbaut sind, von den Stadtwerken gestellt werden und diese auch für den Einbau, die Montage, Wartung und schlussendlich auch für die Auslesung der Messwerte verantwortlich ist. Die Übernahme dieser Dienstleistung erfolgt sukzessiv über einen Zeitraum bis 2025. Das Erfassen der Messwerte geschieht kundenfreundlich und effektiv per Fernauslese. Ein weiterer Zugang zu den Wohnungen ist somit nicht notwendig. Die Erfassung, Prüfung und Weiterleitung der Messwerte geschieht ausschließlich digital. "Wir freuen uns, dass wir mit den Stadtwerken Olbernhau einen Partner für die Messdienstleistung im Ort gefunden haben", betont Bärbel Schneider, Vorstandsvorsitzende der WG GLÜCK AUF. "Sowohl wir als auch die Stadtwerke sind bestrebt, lokal bzw. regional unternehmerisch zu handeln, um die Wirtschaftskraft hier in der Region zu stärken", unterstreicht sie weiter.

Der Service der Messdienstleistung und Heizkostenabrechnung wird auch für private Vermieter von der Stadtwerke Olbernhau GmbH angeboten. Ansprechpartner bei der Stadtwerke Olbernhau GmbH ist Herr Frank Scheunert (Kontakt per E-Mail über heizkosten@stadtwerke-olbernhau.de).



v. r.: Bärbel Schneider, Vorstandsvorsitzende der WG GLÜCK AUF, und Frank Scheunert, verantwortlicher Mitarbeiter der Stadtwerke Olbernhau

## Aktueller Stand zur Öffnung des Kundenbüros

Das Kundenbüro der Stadtwerke Olbernhau GmbH bleibt auf Grund der aktuellen Baumaßnahmen im Haus noch bis voraussichtlich Pfingsten für den persönlichen Publikumsverkehr geschlossen. Sie erreichen uns weiterhin zu den unten genannten Öffnungszeiten per Telefon sowie per E-Mail. Wir werden über Aushänge und auf der Homepage www.stadtwerke-olbernhau.de informieren, wann das Kundenbüro wieder geöffnet ist.

## **Havariedienst - Telefon:**

Strom: 037360 660055 Gas: 037360 660066 Wärme: 037360 660077 Abwasser: 037360 660022



Öffnungszeiten: Mo bis Fr 09:00 – 12:00 Uhr

Di und Do 13:00 – 18:00 Uhr

**Abrechnungsangelegenheiten:** Tel. 037360 660033 Technische Angelegenheiten: Tel. 037360 660044

Stadtwerke Olbernhau GmbH · Am Alten Gaswerk 1 · 09526 Olbernhau · www.stadtwerke-olbernhau.de